
育華國小校外教學滿意度調查統計表 

 
問題一：您覺得本次校外教學的地點適合您參觀嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
最合適與合適總合達 93％；不合適與很不合適僅 1％。 

 

 

 
問題二：您覺得本次校外教學的課程內容有趣嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
很有趣與有趣總合達 91％；沒有無趣與很無趣的人。 

 

 

 

1.您覺得本次校外教學的地點適合您參觀嗎？

很好
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好
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普通

6%
很好

好

普通

差

很差

2.您覺得本次校外教學的課程內容有趣嗎？

很好

74%

好

17%
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差

0%

很差

0%

很好

好
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問題三：您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    很清楚與清楚總合達 83％；不清楚與很不清楚的人僅 1％。 

 

 
問題四：您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
很有幫助與有幫助總合達 93％；無幫助與很無幫助僅 1％。 

 

 

 

 

3.您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？

很好

67%

好

16%

普通

16%

差

1%

很差

0% 很好

好

普通

差

很差

4.您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？

很好

72%

好

21%

差

1%
很差

0%

普通

6%
很好

好

普通

差

很差



 

 
問題五：本次校外教學對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
很了解與了解總合達 94％；很不了解與不了解人僅 1％。 

 
問題六：您對本次校外教學整個活動喜歡嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
很喜歡與喜歡總合達 88％；很不喜歡與不喜歡僅 2％。 

 

總而言之，本次校外教學令學童們十分喜愛，也受到教職員工們

的支持。未來有機會仍希望承辦本活動，十分感謝上級長官的支持與

幫助使之圓滿順利成功。 

5.本次校外教學對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？

很好

77%

好

17%

差

1%

很差

0%

普通
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很好

好

普通

差

很差

6.您對本次校外教學整個活動喜歡嗎？

很好

71%

好
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差
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很差

1%

普通
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